

«А ну-ка, бабушки!»

Каждый год у нас в Архангеле проходит праздник, посвященный Дню пожилого человека. Прошел он и в этом году 7 октября. Хочется поблагодарить организаторов этого праздника - заведующую библиотекой Ольгу Викторовну Березину и директора Дома культуры Елену Николаевну Андронову.

Для нас был организован конкурс «А ну-ка, бабушки!», в котором каждый проявил свою смекалку, умения и талант. Порадовала нас своим пением Лидочка Белова, огромное спасибо Виктору Александровичу Карташову за музыкальное сопровождение концерта. Ведь так немного надо человеку: просто сообща посидеть, спеть хорошую песню, послушать стихотворение, поделиться теплом своего сердца, немного отдохнуть от повседневных будней.

Н.БОЛДАЕВА.